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Előterjesztés 

Hajdúhadház Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2015. március 26-án tartandó 
ülésére 

 
Tárgy:  A Hajdúsági Szilárd Hulladéklerakó és Hasznosító Társulás társulási megállapodásának 

módosítása 
 
Tisztelt Képviselő-testület! 
 
A Hajdúsági Szilárd Hulladéklerakó és Hasznosító Társulás Társulási Tanács 3/2015. (III.05.) 
Hull. Társ. számú határozatában döntött a társulási megállapodás módosítása témájában. (A 
határozat kivonata a III. mellékletben található.) A Társulási Tanács felkérte a települések 
polgármestereit, hogy a társulási megállapodást mellékleteivel terjesszék a képviselő-testületeik 
elé elfogadásra. A határozat a társulás valamennyi tagja képviselő-testületének minősített 
többséggel meghozott jóváhagyó döntése alapján lép hatályba.   
 
A Társulási Tanács 2014. december 11-ei ülésén tárgyalt előterjesztést az elnök és 
elnökhelyettesek megválasztásáról, mely kapcsán javaslat került a tanács elé az önkormányzati 
megállapodás 8. pontjának módosítására - az önkormányzati ciklus 4 évről 5 évre történt változása 
kapcsán - a társulási elnök és alelnökök megbízatásának 4 évről 5 évre történő módosulására.  
 
A Társulási Tanács 3/2014. (XII.11.) Hull. Társ. számú határozatának 4./ pontjában úgy döntött, 
hogy a Társulási Megállapodás módosítása tekintetében készüljön előterjesztés a Társulás soron 
következő ülésére, mely tartalmazza a társulási ülés összehívásának módját is. A tárgyalás során 
konkrét javaslat érkezett Czibere Béla polgármester úrtól arra vonatkozóan, hogy a társulási ülés 
meghívóját és az írásos előterjesztést a társulási ülés napja előtt 8 nappal ki kell küldeni az 
érintettek részére, és javasolta a társulási megállapodás 10. pontját kiegészíteni ezen témában.  
 
A 2002. október 3. napján kelt és többször módosított önkormányzati társulási megállapodás 8. 
pontja jelenleg az alábbiakat tartalmazza:  
 
„ 8. A társulási tanácsban a társulás tagjai sorából elnököt, és 4 fő alelnököt választ. A társulást a 
társulás elnöke képviseli, akinek megbízatása 4 évre szól. A 4 évet követően a társulási tanács 
tagjai sorából újból elnököt választ, alelnököket választhat. Az elnök újraválasztható. A társulás 
elnökének személyéről a társulási tanács titkos szavazással dönt. A társulás elnökét csak a társulási 
tanács tagjai közül lehet megválasztani. 
A társulás elnöke – a társulási tanács határozatai keretében - önállóan képviseli a társulást hatóság, 
bíróság és más személyek előtt és önállóan jegyzi a társulást, illetve önállóan köt szerződést és 



 2

vállal kötelezettséget a társulás képviseletében. Eljárásáról az elnök a társulás tagjait tizenöt napon 
belül írásban tájékoztatja. A társulás bármelyik tagja a társulási tanács elnökének, vagy 
alelnökének megválasztható. A tisztségviselők megválasztása a társulási tanács ülésén jelenlévő 
tagok által képviselt szavazatok egyszerű többségével történik.” 
 
Az önkormányzati ciklus 4 évről 5 évre történt változása kapcsán javasoljuk, hogy a Társulási 
megállapodás 8. pontjának 2. és 3. mondata az alábbira módosuljon:  
 
„ 8. A társulást a társulás elnöke képviseli, akinek megbízatása 5 évre szól. Az 5 évet követően a 
társulási tanács tagjai sorából újból elnököt választ, alelnököket választhat.” 
 
A társulási tanács ülésének összehívásáról a Társulási Megállapodás 10. pontja rendelkezik, 
melyet javaslunk kiegészíteni a társulási ülés meghívójának és az írásos előterjesztések 
kiküldésének időbeli kötelezettségével.  A szöveg kiegészítését vastagon szedetten jelöltük.  
 
„10. A társulás a társulási tanács által készített és elfogadott munkaterv szerint működik. 
A társulási tanács döntéseit ülésein hozza meg, határozatba foglalva. A tanácsülést a tanács elnöke, 
akadályoztatása esetén a tanács valamely alelnöke, együttes akadályozatásuk esetén a korelnök 
hívja össze és vezeti. A társulási tanács szükség szerint, de évente legalább kétszer ülésezik. A 
tanács köteles megvitatni a társulási formában történő együttműködés tapasztalatairól szóló 
előterjesztést, valamint a társulás működéséhez szükséges pénzeszközök mértékének 
meghatározását, rendelkezésre bocsátásának módját. Az ülést össze kell hívni a társulási 
megállapodásban vagy a társulási tanács által meghatározott időpontban, továbbá a társulás 
bármely tagjának – napirendet tartalmazó – indítványára, valamint a kormányhivatal 
kezdeményezésére. A társulási ülés meghívóját és az írásos előterjesztést a társulási ülés 
napja előtt minimum 8 nappal ki kell küldeni a társulási tanács tagjai részére.”  
 
A társulási megállapodás 1. sz. mellékletében szerepelnek a tagönkormányzatok címmel, 
képviselővel, lakosságszámmal és szavazati aránnyal. A 2014. október 12-ei önkormányzati 
választásokat követően két önkormányzat esetén történt változás a társulási tanács tagjai között, 
így Balmazújváros Város Önkormányzata képviselője a továbbiakban: Dr. Veres Margit 
polgármester, míg Hajdúsámson Város Önkormányzata képviselője: Antal Szabolcs 
polgármester.  
 
A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 2014. október 12-ei 
hatállyal történő módosítása érintette a polgármester összeférhetetlenségére vonatkozó 
szabályokat. Emiatt a megállapodás 6. pontját is módosítani kell.  

A Hajdúsági Szilárd Hulladéklerakó és Hasznosító Társulás Társulási Tanács által 
előzetesen elfogadott Társulási megállapodást módosító okiratot (I. melléklet) és az egységes 
szerkezetű Társulási Megállapodást (II. melléklet) a Társulás valamennyi tagönkormányzata 
képviselő-testületének minősített többséggel meghozott döntése hagyja jóvá. 

Melléklet:  
1. mellékletében társulási megállapodást módosító okiratot  
2. sz. mellékletben egységes szerkezetbe foglalt önkormányzati társulási megállapodást 
mellékleteivel 
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Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az alábbi határozatot minősített többséggel elfogadni 
szíveskedjen.  
 
Határozati javaslat 
…../2015. (III…..) HÖ. sz. határozat  
Hajdúhadház Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Magyarország helyi önkormányzatokról 
szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 42.§ 5. pontjában és 146.§ (1) bekezdésében biztosított 
jogkörében eljárva megtárgyalta „A Hajdúsági Szilárd Hulladéklerakó és Hasznosító Társulás 
társulási megállapodásának módosítása”  című előterjesztést és az alábbi döntést hozta:  
 

1. A Képviselő-testület elfogadja az előterjesztés 1. mellékletében található társulási 
megállapodást módosító okiratot és a 2. sz. mellékletben található egységes szerkezetbe 
foglalt önkormányzati társulási megállapodást mellékleteivel együtt, és jóváhagyja a 
Társulási Tanács 3/2015. (III.05.) Hull. Társ. számú határozatát.  

 

2. A képviselő-testület felhatalmazza Csáfordi polgármestert a társulási megállapodás 
aláírására. 

 

Határid ő: 2015. március 31. –a döntés társulás részére történő megküldésére és a társulási megállapodás 
aláírására  

Felelős: Csáfordi Dénes polgármester 
 
 
 
Hajdúhadház, 2015. március 20. 
 
 
         Csáfordi Dénes  

   polgármester   
      

 
 
Előterjesztést összeállította: dr. Kiss Katalin jegyző 
 
        


